Tehtava 1

Lilkemaara sailyy térmayksissa

- Yksi luonnon suurista sailymislaeista

- Eristytyssa systeemissa

Lilkemaara alussa = Liikemaara lopussa

Katso kirja sivu 150

- Lukiossa liikemaaran sailymislakia kaytetaan
enimmakseen tarkasteltaessa

1) Térmayksia

2) Tiettyja radioaktiivisuuteen liittyvia ilmioita

- Lukiossa tarkasteltavat térmaykset ovat joko taysin
kimmottomia tai taysin kimmoisia.

- Taysin kKimmoisa térmays:
—Lilkemaara sailyy
— Lilke—energia sailyy

— Muodonmuutokset palautuvat

16. tunti.tns 1 aihe: 3



Kahden kappaleen tapaus:
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- Taysin Kimmoton térmays

—Liikemaara sailyy

— [ 6érmayksen jalkeen yhteinen nopeus u
—Liike—energia E| saily

— Muodonmuutokset ei palaudu

Kahden kappaleen tapaus:
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Huom: Kuvion piirtaminen

Huom: Voit joutua kayttamaan samassa tehtavassa
liikemaaran sailymislakia ja esim. mekaanisen energian
sadilymislakia molempia.

Esim. 16-13

Lilkemaara sailymislaki, térmays taysin kimmoisa.
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16. tunti.tns 2 aihe: 3
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Mekaanisen energian sailymislaki:
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Tehtavat: 16-6, 16-12

16. tunti.tns

3 aihe: 3



